YmHuorcenue
oecaamuyHbIX Opooeil.

Pa3paborana Mensenesa Haraaus IOpbeBHa,
YUYHUTEJIb MATEMATUKH NEPBOM KATErOPUH



Kmo Hu4ye2o He 3amMe4daem,

Tom Hu4Ye20 He usy4yaem.

Kmo Hu4e20 He u3y4yaem,

Tom ee4YHO XHbIYem U CKy4Yaem.

Ce¢ PomaH



Pewn v y3Haelb KTO K HaM NPUAET B rocTM. ]
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110,1 5,6-4,7
1,25-0,27 25,7-1,7




— Ty Bl
Cnacu0o Bam, pedsiTa, 4T0 OBI 5
0e3 Bac aeJiaJa.




3apgaHume I:

OTBeThTE HA CJICAYIOIIHUE BOIPOCHI.
1. Kak mepeMHOXXHMTDH ABE AeCATHYHbIE
apooun?
2. Kak yMHOKkuUTH uncao Ha 0,15 0,01 v T a?
3. Kak YMHOKMTDb AeCATHYHYIO JPO0b HA
HATYpaJIbHOE YUCJI0?




3aaaHue ll.

Ilomorure BOJIKY
BBICUUTATH, CKOJIBbKO
HY>KHO KI. KPacKH, JJIs
TOI'0, YTOObI MOKPACHUThH
ero JIOMUK CHAPY/KH, €CJIH
M3BEeCTHO, YTO Ha 1 M>
yxoaut 0, 2 kr? BbicoTa
paBHa 2,7M, IIUPHUHA
3,5 M U OKHO UMeeT
pasmepst 0,5M u 0,5 m.




Tenerpamma. ]

(D 71 yesxxato Hanoesge Ne abc
B BaroHe Ne d
X y anpens.
Ecnu pa3ragaete wudp, TO A BepHY
0adyLuKy.
Cepbin BOSK.




CamocTosiTenbHasa pabora.

BapuaHT 1.
BapunaHTt II.

1. BmMecTOo a Hapo BCTaBUTb NepByro uMdpy orBeta, BMeCto b —
nocseanHoo umdpy orserta

Bbiuncnunrtb 3,25,12= Bbiuncantb 61,2¢0,2=

2. B MecTO C Hapo, BCTaBUTb NepBylo undpy orsera, sBMecto d
— nocneaHwo ungpy oreerta

Bbiluvcnutb 1,503,12= 1,9502,4=

3. B Mecto X Hapao BCTaBuUTb nepByro umdpy orsera, BMeCto y —
BTOpPYrO uUundpy oTBeTa

He npou3sBoAA TOUYHbIX BbIYUCIEHUN CYMMDbI
1,2347+0,3455+1,13545=
UCKJIIOUNTE HEBEpPHbIe OTBETbI:
37,15671; 2,71565; 2,61504; 8,61504.



Tenerpamma. ]

(D 71 yesxxaro Ha noesfe -

B BaroHe
anpens.
Ecnu pa3ragaete wudp, To A BepHY
0adyLuKy.
Cepbin BOSK.




OTrapau pebyc.

)

2,222







[omalluHee 3agaHue.

1. 3agaHuve Ha KapTouKe.

2. COUYMHNTb CKa3Ky No TemMe AeCATUYHbIe
Aapoou.

3. COMMHUTb CTUXOTBOpPEHME NO filobomy
npaBuny, KOTOpoe Mbl CerogHs
UCNofib30Baru.






